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Ordainketa zatituak helbideratzea
Jarduera ekonomikoak egiten dituzten PFEZren zergadunak

Domiciliación del pago fraccionado
Contribuyentes del IRPF que ejercen actividades económicas

005
Código de Organismo/
Organismo Kodea:

75 03 6

	 Alta  / Alta……………………………...…….

	 Aldaketa  /  Modificación…………………….

	 Baja  /  Baja………………………………….

AITORTZAILEAREN IDENTIFIKAZIOA / IDENTIFICACIÓN DEL DECLARANTE
IFZ
NIF

Deiturak eta izena
Apellidos y nombre

Jardueraren deskribapena
Descripción de la actividad

JEZaren sekzioa
Sección IAE

JEZaren epigrafea
Epígrafe IAE

Errenta esleipena
Atribución de rentas

Entitatearen IFZ
NIF Entidad

Entitatearen Izena
Nombre Entidad

ORDAINKETA ZATIKATUA / PAGO FRACCIONADO

Zenbatekoa / Importe Helbideratze kontua / Cuenta de domiciliación

A) Ordainketa zatikatua
      Pago fraccionado

B) �Aurrekoa baino handiagoa den  
beste kopuru bat

     Otra cantidad mayor que la anterior

   IBAN kodea
   Código IBAN
     

  Data eta sinadura
  Fecha y firma
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Inprimaki honetan jartzen dituzun datuak zerga-helburuetarako fitxategi informatikoetan gordeko 
ditugu. Datu horiekiko sarrera, zuzenketa, deuseztatze eta oposizio eskubideak erabil ditzakezu, 
15/1999 Lege Organikoaren baldintzetan, Foru Ogasunaren aurrean: Errotaburu pasealekua 2, Donostia.

Los datos de este impreso se incorporarán a los ficheros informáticos de la Hacienda Foral para fines 
tributarios. Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, en los 
términos de la Ley Orgánica 15/1999, ante la misma: Pº Errotaburu nº 2, Donostia-San Sebastián.

Zergadunaren arreta zerbitzua:
* Telefonoz : 902 100 040
* Internet:  www.gipuzkoa.eus/ogasuna

005 EREDUA BETETZEKO JARRAIBIDEAK

Alta: ekonomi jarduerak burutzen dituzten PFEZren zergadunek 
alta eskaera aurkez dezakete baldin eta azkenaurreko urtean 
jarduera horien etekin garbia positiboa izan bada eta ordainketa 
zatikatua helbideratu nahi badute.

Aldaketa: aldaketa eskaera aurkeztuko da baldin eta zorduntzeko 
kontua aldatu edo helbideratutako ordainketa zatikatuaren 
zenbateko desberdin bat jarri nahi bada.

Baja: baja eskaera aurkeztuko da baldin eta ordainketa mota hau 
erabiltzeari utzi nahi bazaio.

Zergaduna: ordainketa zatikatua helbideratu nahi duenaren 
identifikazio datuak jarriko dira.

Ordainketa zatikatua: ordainketa helbideratzeko behar diren 
datuak jarriko dira.

Hiruhileko zenbatekoa.

Zenbatekoa ordainketa zatikatuak egin baino bi urte lehenago 
lortutako etekin garbiari %5a aplikatzetik ateratzen den emaitza 
izango da. Hala badagokio, zenbatekoari bi urte lehenago 
egindako atxikipenen eta konturako sarreren laurdena kenduko 
zaio. Zenbateko honek %50ko edo %25ko murrizketa izango 
du baldin eta urriaren 14ko 33/2014 Foru Dekretuak onartutako 
Pertsona Fisikoen Errentaren gaineko Zergaren Erregelamenduko 
Seigarren Xedapen Iragankorreko baldintzak betetzen badira.

Kopuru handiago bat sartu nahi bada, B) atalean adieraziko da. 

Helbideratze kontua: jarri IBAN kodearen 24 dijituak, 
ordainketak zorduntzeko aukeratutako kontuan. 

005 eredua aurkezteko epea.

Alta, aldaketa edo baja eskaerak dagokien hiruhilekoan 
ondorioak izan ditzaten, hona hemen 005 eredua aurkezteko 
azken datak:

1. hiruhilekoa: apirilaren 10a baino lehen.
2. hiruhilekoa: uztailaren 10a baino lehen.
3. hiruhilekoa: urriaren 10a baino lehen.
4. hiruhilekoa: urtarrilaren 10a baino lehen.

005 eredua aurkezteko tokia.

Eredu hau Ogasun eta Finantza Departamentuko edozein 
Herritarren Harretarako Bulegoetan  aurkez daiteke.

Servicio de atención al contribuyente:
* Telefónica : 902 100 040
* Internet:  www.gipuzkoa.eus/ogasuna

INSTRUCCIONES PARA CUMPLIMENTAR EL 
MODELO 005

Alta: podrán presentar solicitud de alta aquellos contribuyentes 
del IRPF que ejercen actividades económicas cuyo rendimiento 
neto en el penúltimo año anterior fuera positivo y deseen 
domiciliar el pago fraccionado.

Modificación: se presentará solicitud de modificación en el caso 
de que se desee modificar la cuenta de cargo o consignar un 
importe distinto del pago fraccionado domiciliado.

Baja: se presentará la solicitud de baja en caso de que se quiera 
abandonar este procedimiento de pago.

Contribuyente: se consignarán los datos identificativos del que 
desee domiciliar el pago fraccionado.

Pago fraccionado: se consignarán los datos necesarios para la 
domiciliación.

Importe trimestral.

El importe se obtendrá aplicando el 5% al rendimiento neto del 
penúltimo año anterior. En su caso, de este importe se restará la 
cuarta parte de las retenciones e ingresos a cuenta soportados 
por el contribuyente en ese penúltimo año anterior. Esta cantidad 
se podrá reducir en un 50% o en un 25%  si se cumplen las 
condiciones establecidas en la Disposición Transitoria Sexta 
del Reglamento del Impuesto de sobre la Renta de las Personas 
Físicas aprobado por el Decreto Foral 33/2014, de 14 de octubre.

Si se desea ingresar una cantidad mayor, ésta se recogerá en el 
apartado B).

Cuenta de domiciliación: se consignará con 24 dígitos el 
código IBAN de la cuenta en la que se desea que se carguen los 
pagos fraccionados.

Plazos de presentación del modelo 005.

Para que las altas, modificaciones o bajas surtan efecto en el 
trimestre correspondiente, a continuación se indican las fechas 
límite para la presentación del modelo 005:

1º trimestre: antes del 10 de abril.
2º trimestre: antes del 10 de julio.
3º trimestre: antes del 10 de octubre.
4º trimestre: antes del 10 de enero.
Lugar de presentación del modelo 005.

Este modelo podrá presentarse en cualquiera de las Oficinas de 
Atención Ciudadana del Departamento de Hacienda y Finanzas. 
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